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「芳養地区二十歳を祝う式典」について  

 今年度の「芳養地区二十歳を祝う式典」を以下のとおり開催いたします。 

 今年度も、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、十分な感染防止対策を講じた上で開催しますの

で、参加される皆様方におかれましても、多々ご配慮いただく点がございますが、何卒ご理解とご協力を

よろしくお願いいたします。 

 11月中に芳養地区に住民票を置かれている方々には案内状を送付していますが、芳養地区以外や市外等

へ住民票を移されている方で式典への参加を希望される方は、公民館までご連絡ください。 

 なお、今後の感染状況及び国・県の動向を踏まえ、式典の内容等の変更、延期又は中止となる可能性も

ございますので、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。 
 

 【日 時】 令和５年１月８日（日） ・受付：午前８時30分～ ・開会：午前９時～ 

       ＊式典終了後、写真撮影を予定しています。 

 【会 場】 芳養大神社 

       ＊雨天の場合、会場は芳養公民館となります。 

１２月の古紙回収予定日【第１・第３ 火曜日】 

６日（火） ・ ２０日（火）   

    ◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

    ◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

    ◎必ず紙ヒモでくくってください。   

マイナンバーカード出張申請窓口を開設します！ 

 市では、民間事業者にマイナンバーカードの出張申請サポート業務を委託し、令和４年７月～令和５年１月まで、

市内商業施設及び公共施設等を中心にマイナンバーカードの申請窓口を開設します。具体的な日時・場所等につき

ましては、新聞・チラシ等で改めてお知らせをさせていただきますので、ぜひお立ち寄りください。 

 芳養公民館では、12月11日（日）の午前9時から午後４時まで開設します。 

 なお、お越しの際は、以下のいずれか１点をご持参ください。 

 ・『通知カード』  ・『個人番号通知書』  ・『ＱＲコード付き交付申請書』 

【田辺市出張申請窓口に関するお問合せ】（委託先：株式会社 日本旅行） 

  受付時間：10:00～17:00（月～金 ※土日祝日を除きます。） 

  電  話：0570-06-0059（月・水・金） 

       073-436-1388（火・木） 

【その他カードの受け取り、マイナポイント等に関するお問合せ】（田辺市役所 市民課） 

  受付時間：8:30～17:15（月～金 ※土日祝日を除きます。） 

  電  話：0739-26-9923 

作品展を開催しました！ 

 11月19日（土）・20日（日）、芳養公民館において作品展を開催しま

した。昨年に引き続き、今年もお茶席以外は開催することができました。 

 当日は、公民館サークルをはじめ、学校、保育所、施設、個人の方々から

多くの作品が展示され、子どもたちから大人の方々まで、作品の鑑賞を楽し

みながら、芸術の秋を感じていただくことができました。 

 ご来場いただきました皆さま、作品を出展していただきました皆さま、準

備・後片付けにご協力いただきました皆さま、大変ありがとうございまし

た。  

 今回は「スマホ基本編」と「ＬＩＮＥ応用編」の

２講座を行います。「スマホ基本編」はスマート

フォンを買ったものの、使い方やＬＩＮＥのことが

いまいち分からない、難しいと感じる方におすすめ

です。「ＬＩＮＥ応用編」は普段からＬＩＮＥは

使っているけど、もっと使いこなしたいという方に

おすすめです。 

 スマホの基本的な操作からＬＩＮＥの使い方ま

で、公民館主事が分かりやすくお教えします！ 

申込期間：12月12日（月）～12月16日（金） 

※お申込みは、上記期間中に公民館へお電話いただく

か、直接窓口へお越しください。 

 ＴＥＬ（0739-22-1429） 

※受付時間は8:30～17:15です。 

⇦ 開催日はこちら！！ 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

「自主・自律・連帯」１２月号 

～早いもので師走です～ 

 師走の声を聞くと、なんとなくあわただしさを感じます。時の経つのは早い

もので、もう１２月（師走）を迎えました。地域の皆さま方におかれましては

お変わりございませんか。また平素は本校教育の充実に変わらぬご理解ご協力

を賜り誠にありがとうございます。 

 さて、１年の締めの月となりました。この秋から行った行事について、その

一部を紹介させていただきます。  

◇県新人戦が行われました 

 先月号でお知らせした各クラブが、県大会に出場し素晴らしい成績を収めま

した。主な試合結果は、次の通りです。この他、個人戦でも多くの生徒が健闘

しました。 

〇男子体操部  団体    ２位 

〇女子体操部  団体    優勝 

〇男子テニス部 団体    ３位（近畿大会出場） 

〇男子テニス部 個人（森本・和田ペア） ５位（近畿大会出場） 

◇手話講座を行いました（３年生） 

 １０月３１日（月）３年生は手話講座を行いました。今年

の文化発表会で３年生は「手のひらの声たち」という、耳の

不自由な主人公の演劇を行います。その劇の事前学習として

実際に聴覚障がい者の方に来ていただき手話やコミュニケー

ションの方法を教えていただきました。 

 講師先生が楽しい雰囲気で説明されたこともあって、笑顔

のあふれる講座となりました。  

◇職業学習を行いました（２年生） 

 １１月１０（日）２年生は職業学習を行いました。コロナ

前は毎年職場体験学習を行い、地域の色々な企業に出向き、

体験学習をさせていただいていましたが、今は行うことがで

きません。そこで、たくさんの企業の方に学校に来ていただ

き、職業の魅力ややりがい、必要な資格、勤務時間や苦労話

などを聞かせていただきました。今回は６人の講師先生（株

式会社ウメタ、佐藤法律事務所、有限会社セイワ設備工業、

ゆかり接骨院、株式会社クラシアル、田辺市役所）に来てい

ただきました。お忙しい中ありがとうございました。 

◇食育講演会を行いました（１年生） 

 １１月１日（火）１年生は食育講演会を行いました。講師には栄養教諭

であり、上芳養小学校にお勤めの中嶋月子先生に来ていただき、食事の大

切さを学習しました。講演会が終わってからの生徒の感想を紹介します。 

 

 

 

 

 

・私は最近、朝ご飯を食べずに登校することもあったので、朝ご飯の大切さや給食 

 のありがたみも分かりました。 

・食べ物はスポーツにつながっていることがよく分かりました。 

・これからはタンパク質・ビタミン・カルシウムを意識して３食しっかりとりたい 

 です。 

・日本では食べ残しが多いことにびっくりしました。これからは残さず食べたいと 

 思います。  

清く 高く のびのびと 1２月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

 毎年、季候のよい１１月は文化的な行事が多い月です。大坊小学校で

は、今年もたくさんの行事がありました。いろいろな経験が子どもたち

の成長の糧となると信じています。 

学習発表会～ふるさと学習の取組～ 

 １１月１８日に学習発表会を行いました。 

○1・2年生 「たんけん！はっけん！大ぼうちく♪」 

○3・4年生 「大坊・団栗地区のみかんづくり！」 

○5・6年生 「大坊・団栗の水の歴史～水がつなぐ地域の絆～」  

○音楽発表  斉唱：ふるさと 作詞：小山 薫堂 作曲：Youth case 

              合奏：アンダー・ザ・シー 作曲：Alan・Menken 

○仲道子氏による読み聞かせ 

 低学年は大坊地区の素敵なところを、中学年はみかん作りについて学習

して改めて知ったことを発表しました。高学年は、高い標高に位置する

大坊・団栗地区だからこそ水に苦労してきた歴史を学習して発表しまし

た。  

保護者・地域の方の感想より 

 しっかりと地域について調べて

いて感心しました。私も知らな

かった大坊・団栗の歴史の発表が

あり、驚き感動しました。 

 音楽の発表もとても楽しかった

です。 

 楽しんで大坊・団栗のことを知ろ

うとしている姿が大変嬉しかったで

す。子どもたちがこの土地のこと、

ミカンのことを理解して、ここに自

分が生まれ育ったことを誇りに思っ

てくれるとしたら最高です。 

文化の秋です 

ＪＡＺＺコンサート10／31 

 ２年越しにコンサートが実

現しました。やさしい音色の

トランペットとＪＡＺＺは即

興で音楽をつくっていくとい

う説明に、みんな驚いていま

した。大人の人達は、「やっ

ぱり生演奏はいいな。」と

おっしゃっていました。   

読み聞かせ会11／22 

 昨年に続き市立

図書館の司書さん

に来ていただき、

「こわい話」の読

み聞かせをしていただきました。おも

しろいこわい話もあって、子どもたち

は身を乗り出して聞いていました。 

人形劇11／22 

 劇団「あした」さんに、「金のオ

ノ」「ゴンとホットケーキ」「なかよ

し」を見せていただきました。「なか

よし」の２人の掛け

合いに引き込まれま

した。 

自分との戦い 

～校内持久走大会～ 

１２月号 

 １１月２１日、校内持久走大会（１年～４年）が青空の下

で行われました。体育の時間での練習や、個人的な自主練習

に励んできた子どもたち。１年生は、最後まであきらめず、

がんばってる姿に成長を感じました。２年生以上の子ども

たちも、それぞれに目標を持って臨み、少し緊張しながら

も、自分の持っている力を精一杯発揮しようとスタートラ

インに立つ姿は頼もしく見えました。 

 持久走を終えると、「何位だった？」という会話が多く

聞かれますが、持久走は自分との戦いです。苦しい時にも

う一歩がんばれるか。昨日の自分より少しはやくなった

か。それがが持久走の成果だと思います。 

 走ることが得意な子どももいれば、もちろん苦手な子ど

ももいます。全員が望みどおりの結果を得られるわけでは

ありませんが、目標達成に向けた努力の過程で得るものは

大きいと思います。 

 当日は、ご家族、地域の皆様に応援をいただきました。あ

りがとうございました。子どもたちにとって大きな力にな

り、普段の練習以上の記録を出せた子どもがたくさんいま

した。 


